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Raport

       <P>

       Cercetările arheologice din satul Bucu s-au desfăşurat în anul 1995 în perioada octombrie - noiembrie.
Cele trei secţiuni orientate N-S şi casetele necesare pentru cercetarea complexelor au însumat o suprafaţă
cercetată de 320 m². În humusul arat, gros de cca. 0,30 m au fost descoperite mici fragmente ceramice
aparţinând secolelor X - XI şi rare fragmente de străchini hallstattiene cu marginea invazată lucrate dintr-o
pastă neagră-lustruită sau gălbui-lustruită cu caneluri oblice pe ea. Urmează un strat de pământ cenuşiu-
negricios-măzăros, cu pigment roşu, mici bucăţi de chirpic şi fragmente ceramice ce se încadrează
cronologic civilizaţiei secolelor IX - XI. Acestui nivel îi aparţin cele opt bordeie descoperite, din care cinci 
exhaustiv cercetate, iar trei doar parţial. Ele au forma dreptunghiulară, colţurile rotunjite sau drepte iar
laturile cuprinse între 2,50 x 3,50 m. Tot acestui nivel îi aparţin şi un număr redus de gropi. Mai bogate în
inventar, deşi fragmentar, au fost doar bordeiele. A fost documentată atât categoria ceramică cu vase lucrate
la roată dintr-o pastă destul de grosolană de tipul vaselor borcan, cu decor sub forma de striuri orizontale sau
val, cât şi categoria ceramicii de bună calitate. Unele din fragmentele ceramice din această ultimă categorie
prezintă un decor format din linii lustruite verticale, oblice sau în reţea. Pământul cenuşiu-negricios
suprapune un strat de pământ castaniu-cenuşiu de la baza căruia s-au conturat câteva gropi de dimensiuni
reduse care perforează stratul de pământ galben-lutos steril din punct de vedere arheologic. Din una din
aceste gropi, sărace în inventar, s-a putut întregi un mic vas bitronconic hallstattian lucrat dintr-o pastă
semifină neagră, frumos lustruită, gâtul înalt şi marginea uşor evazată. Imediat sub pragul situat la baza
gâtului, vasul prezintă trei grupuri a câte trei mici proeminenţe conice dispuse fiecare sub forma de triunghi
cu vârful în jos.<P>

       Al doilea vas este de tipul vaselor cu profil arcuit, lucrat cu mâna, dintr-o pastă grosolană gălbuie,
lustruită la suprafaţă. Pe suprafaţa exterioară vasul prezintă trei brâie alveolate amplasate la distanţe
aproximativ egale. Dintre piesele descoperite în strat, în afară de fragmentele ceramice, se remarcă un ac de
bronz cu capătul tulat, o lamă din bronz şi doi omoplaţi de animale, crestaţi.
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